

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΤΟ ΑΙΝΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΟΡΕΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΟΙ ΚΙΝΕΖΟΙ ΕΞΗΦΑΝΙΣΘΗΣΑΝ ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΑΝΑΚΑΤΕΛΗΘΗ ΥΠΟ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΤΟ ΒΟΝΖΟΥ ΝΟΤΙΟΚΟΡΕΑΤΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΕΙΣ ΑΠΟΒΑΣΕΙΣ.-ΑΝΤΙΦΑΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ

ΤΑ ΛΑΚΩΝΙΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΜΕΝΤΑ ΤΟΥ ΜΑΚ ΑΡΘΟΥΡ

ΤΟΚΙΟ. Τό Βονζού, ο σπουδαιότερος κόμβος συγκοινωνιών... Ημερίδα με την επικρατούσα ημερίδα εις όλκληρον το μέτωπον... ΚΑΘ' ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ, ο πόλεμος εις την Κορέαν εισέρχεται εις νέαν φάσιν μυστηρίου...

Τό Βονζού, εις συγγνή κατά την οποία μία βορειοκορεατική μεραρχία έχει διεισθύνει εις τα νήσια τών συμμαχικών... ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ Ο ΕΧΘΡΟΣ ΕΙΣΗΡΤΗΣΕ... ΗΜΕΡΗΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ...

ΑΙ ΕΠΙΛΕΚΤΟΙ ΜΕΡΑΡΧΙΑΙ ΑΠΟΣΥΡΟΝΤΑΙ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Τηλεγραφική οδός εις την περιοχήν του Πιόγκ Γιάγκ... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Δημοσίους τόπον πληρωσονται, καί' εις ο Ρωσών Ουκρανών κ. Μανουήλ...

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΚΑΤ' ΕΝΑΣ ΤΑΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ, ο πόλεμος εις την Κορέαν εισέρχεται εις νέαν φάσιν μυστηρίου... Ημερίδα με την επικρατούσα ημερίδα εις όλκληρον το μέτωπον...

ΕΛΛΑΣ, ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ Η ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΑ ΑΣΠΙΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑΙ ΑΓΓΛΙΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο Συντηρητικός βουλευτής κ. Τζούλιαν Έμμερς... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο Συναρμόζοντος με τα προβλήματα της περιοχής, ενδεδειγμένη αντιληψία... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο Συναρμόζοντος με τα προβλήματα της περιοχής...

ΔΙΑ ΤΟ Γ' ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Επισημώς ανέκινωσθη ότι από της 15ης τρέχοντος άρχεται διανομή τών Καγκρέων κλπ. Καί' άν καί' εφθάσαμε εις την 20ην η διανομή δέν ήρχισεν... ΔΙΑ ΤΟ Γ' ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Η ΑΤΟΜΙΚΗ

ΒΟΜΒΑ ΕΣΧΑΤΟΝ ΟΠΛΟΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Εκπρόσωπος της 'Αμερικανικής Κυβερνήσεως ανέκοινησεν ότι οι θηλώσεις του στρατηγού 'Εμιτ 'Ο Ντόνελ σχετικάς με την χρησιμοποίησιν της ατομικής βόμβας εναντίον της Κίνας... Ο στρατηγός δότις διετέλεσαν άρχισαν ο Αμερικανικήν άεροπορικόν 'Αποστέλλει εις Κορέαν, έπειτα στροφή εις την Ασία... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΘΑΝΑΤΙΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΙ ΕΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

Τημερίων επι επικρατεί πάντοτε η ανέλιξη... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΝΕΟΝ ΚΥΜΑ ΔΙΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΙΝΑΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η θήμερος 'Χέρεντλ' τρυμνοσής ημεροσείας πληρωσονται... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

Η ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΑΜΥΝΗΣ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ

Η ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ ΤΟΥ ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΚΑΡΝΕΪ ΕΠΕΣΗΜΑΝΕ ΤΟΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΝ ΡΟΛΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΘΑΥΡΙΑΝΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η συντηρητική Δεύτεραν άγγλοαμερικανική διασκεψίς της Μάλτας καί' οι προηγηθεσάι τούτης συνονησεί, μεταξύ τών όποιων αι συνομιλίαι τού ναυάρχου Κάρνεϊ εις την 'Αγκυραν καί' τας 'Αθήνας... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ο.Η.Ε. ΣΥΖΗΤΕΙ ΤΗΝ ΛΗΣΨΙΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΕΡΥΘΡΑΣ ΚΙΝΗΣ

ΛΑΙΗΚ ΣΑΞΕΞ. Η Πολιτική 'Επιτροπή του ΟΗΕ... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑΝ ΤΟΥ

Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΘΑ ΕΛΘΗ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΘΗ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΠΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Ο πρωτοπουργός κ. Βενιζέλος θα έπισημεύη σήμερα την Καταργήσιν της Δεύτεραν, κατ' έγκλησιν τών μεσογειακών σταθμών Θεσσαλονίκης... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΧΡΟΝΙΚΑ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΘΥΕΛΛΑΝ

'Ενώ αι συζητήσεις εις τόν Ο.Η.Ε. προσλαμβάνουν πλέον ψυχράμον μορφήν... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΛΑΘΟΣ ΕΓΓΙΝΕ

Περύφημον θά μέλιν το πλάγμα του κ. Τσουδερού... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΙΟΝ

Ο τρίτος με τόν όποιον διανεμήσονται το φοσφορέον πετρέλαιον... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΣΩΣΑΤΕ ΤΑ ΠΕΥΚΑ

Με έκλισην λοιπόν πληρωσομένης της παρ τόν Πρωθυπουργόν και τών βασιβασιλέων... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...

ΔΙΑ ΤΟ Γ' ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Επισημώς ανέκινωσθη ότι από της 15ης τρέχοντος άρχεται διανομή τών Καγκρέων κλπ... ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά πληρωσονται...